

СВИМ ДЕКАНИМА ФАКУЛТЕТА У САСТАВУ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Поштовани,

У складу са Закључком Сената са седнице одржане 10. јуна 2015. године, Универзитетска комисија за упис студената је утврдила број слободних места по студијским програмима. Број слободних места утврђен је на основу података достављених преко web сервиса у Информациони систем Универзитета.

На основу тога Универзитет је огласио други уписни рок за упис студената за школску 2015/2016. годину на интернет страници Универзитета у Београду на адреси <http://www.bg.ac.rs/sr/upis/upis2015.php>


Као што је утврђено пре почетка уписа студената, у другом уписном року оглашавају се и слободна места за неискоришћене буџетске квоте кандидата који се уписују по афирмативним акцијама и то само у случају да факултет има слободна места након првог уписног рока.

У другом уписном року за све факултете се оглашавају слободна буџетска места, у складу са Одлуком Владе, за наше држављане који су средњу школу завршили у иностранству у школској 2014/2015. години а који нису могли да нострификују своја средњошколска документа до последњег дана предвиђеног за пријаву на конкурс. Ови кандидати се уписују преко укупне квоте из дозволе за рад. Уколико ови кандидати не остваре захтевани број бодова за буџетски статус факултети их могу уписати и у статусу самофинансирајућег студента. Укупан број уписаних студената по овом критеријуму не може бити већи од оног утврђеног Одлуком Владе.

У другом уписном року уписују се и кандидати из пројекта Владе Републике Србије – „Свет у Србији“. Ови кандидати се уписују ван квоте и у буџетском статусу, све у складу са посебним упутством Министарства.

Такође, овом приликом Вам достављамо Стручно упутство које нам је стигло из Министарства а које се тиче спровођења афирмативних акција. Будући да се овим Упутством мењају нека права студената уписаних по афирмативним акцијама дефинисана у првобитном упутству Министарства, молимо Вас да га учините доступним и видљивим на сајту факултета, како би се избегли могући неспоразуми.

Са колегијалним поздравом,

ПРОРЕКТОР

Проф. др Нада Ковачевић

У Београду, 17. јула 2015. године